
【新型コロナウイルス感染症に関するアンケート】 集計 （一般社団法人　日本舞台監督協会）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
舞台監督 39 43.3% 2/24〜3/1 31 34.4% あり 87 96.7%
舞台監督助手（演出部） 23 25.6% 3/2~8 33 36.7% なし 0 0.0%
演出助手 2 2.2% 3/9~15 42 46.7% 3割減 1 1.1%

ミュージカル 舞台監督 5 5.6% 3/16~22 43 47.8% 4割減 0 0.0%
伝統芸能 舞台監督 1 1.1% 3/23~29 45 50.0% 5割減 4 4.4%

舞台監督 7 7.8% 3/30~4/5 55 61.1% 6割減 3 3.3%
舞台監督助手 1 1.1% 4/6~12 56 62.2% 7割減 8 8.9%
舞台監督 14 15.6% 4/13~19 59 65.6% 8割減 9 10.0%
舞台監督助手 1 1.1% 4/20~26 61 67.8% 9割減 9 10.0%

オペラ 舞台監督 1 1.1% 4/27~5/3 58 64.4% 収入なし 27 30.0%
15 16.7% 5/4〜10 52 57.8%
34 37.8% 5/11〜17 50 55.6% 〜100万 7 7.8%
109 76.2% 5/25〜31 46 51.1% 150万〜200万 1 1.1%
34 23.8% 6/1〜7 40 44.4% 200万〜 4 4.4%

会社（法人格：株式会社） 15 16.7% 6/8〜14 37 41.1% 500万〜 0 0.0%
会社（法人格：有限会社） 10 11.1% 6/15〜21 30 33.3% 1000万〜 3 3.3%
会社（法人格：合同会社） 5 5.6% 6/22〜28 32 35.6% 不明 5 5.6%
会社（法人格：一般社会法人） 1 1.1% 6/29〜7/5 30 33.3% 4月末までなし 1 1.1%
会社（法人格：公財） 2 2.2% 7/6〜12 28 31.1% 5月末までなし 23 25.6%
フリーランス（個人事業主） 51 56.7% 7/13〜19 25 27.8% 6月末までなし 18 20.0%
劇団 3 3.3% 7/20〜26 21 23.3% 7月末までなし 18 20.0%
グループ、チーム 1 1.1% 7/27〜8/2 19 21.1% 8月末までなし 13 14.4%
1件 6 6.7% 8/3〜9 16 17.8% 秋までなし 4 4.4%
2件 19 21.1% 8/10〜16 16 17.8% 年内なし 6 6.7%
3件 12 13.3% 8/17〜23 13 14.4% 不明 2 2.2%
4件 14 15.6% 8/24~30 12 13.3% 口頭 27 30.0%
5件 6 6.7% 8/31~9/6 11 12.2% 電話 45 50.0%
6件 4 4.4% 9/7~13 7 7.8% メール 45 50.0%
7件 3 3.3% 9/14〜20 7 7.8% その他 20 22.2%
8件 2 2.2% 9/21〜27 8 8.9% 有り 36 40.0%
9件 1 1.1% 9/28〜10/4 8 8.9% なし 60 66.7%
10件〜 14 15.6% 10月以降 8 8.9% 不明 6 6.7%
20件〜 11 12.2% なし 42 46.7%

有り 46 51.1%
109 76% 複数ジャンル 221 30.2%

演出 3 2% 演劇 210 28.7%
制作 2 1% ミュージカル 16 2.2%
舞台照明 9 6% 伝統芸能 7 1.0%
舞台音響 2 1% コンサート 54 7.4% 集計日時 2020/6/8
舞台美術 2 1% オペラ 27 3.7% 集計数 90
大道具 4 3% 舞踊 138 18.9%
舞台衣裳 8 6% その他 58 7.9%
ヘアメイク 1 1% 小計 731 100.0%
映像機材レンタル 1 1%
特効 2 1%
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